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, pero todavía sin resolución. 

 

 
 
 

En Córdoba y previa convocatoria, se reúne el Consejo de Distrito Norte,   el  día 4 de 

Junio  de 2024, a las 18 horas, en Sala de Juntas del Consejo, Centro Cívico Norte, con  

el orden del día, y con los asistentes que se relacionan  

 

Juan Gregorio Ramírez 

Rafael Sánchez Martínez 

Enriqueta Marín Hidalgo 

José Ruiz Prieto 

Ana Mª Ballesta Rodríguez 

Francisco Gea Ramos 

José Ángel Rodríguez Toledano 

Antonio López Roldán 

 

Excusa su asistencia: 
José Sánchez Lizana 

Francisco Antonio Araque Aranda  

Miguel Salazar González 

María Dolores Caballero Castillo 

 

Orden del día: 

1.- Lectura y aprobación, si, procede, del Acta de la sesión anterior 

2.- Información sobre CMC 

3.- Informaciones varias: Acceso Norte; Kiosco; Ascensor; etc. 

4.- Propuesta puntos y comparecientes JMD 

5.- Urgencias 

6.- Ruegos y preguntas. 

 

 

Siguiendo el orden del día, lectura de Acta de sesión anterior y aprobación si 

procede. Se aprueba por unanimidad. 

 

2.- Información sobre CMC 

D. Antonio López Roldán nos informa de forma inmediata al Consejo los puntos 

que se han tratado en la reunión. 

 1. Propuesta dictamen sobre Modificación del Reglamento del Cementerio y 

servicios funerarios municipales de Córdoba. Cambios referentes a la nominación como 

fosa común y el tiempo que debe transcurrir para el traslado de restos a la misma.  

Mostrar el acuerdo en permitir la entrada de animales de compañía, controlados por sus 

dueños.  

2. Comparecencia de Isabel Albás junto a su equipo (3 Personas). El 

representante de Trassierra  se queja por la  falta limpieza, .Sadeco no puede entrar por 

ser zona no competente.  

3. D. Antonio López pregunta por la intervención de Sadeco en los locales de la 

calle Sor Ángela de la Cruz. A lo que le  responden que es de titularidad privada.  

4. El representante de Personas Mayores propone poner cámaras de cara a los 
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enseres que se dejan en los acerados cerca de los contenedores. 

El Presidente   presenta planos sobre el proyecto la fase 1 de la Ronda Norte. 

 

3.- Informaciones varias: Acceso Norte; Kiosco; Ascensor; etc. 

 Acceso Norte: El Presidente expone que en la última J.M.D se comunicó que 

faltaba un mes para su terminación, observando que no había habido cambios.  Envió 

mensaje a D. Miguel Ángel Torrico y le informa que la obra va bastante avanzada y que 

se terminara en Junio. 

 Kiosco: D. Miguel Ángel Torrico, comento que había habido firmas exponiendo 

que no estaba utilizado y con peligro al tener chapas oxidadas. La dueña del kiosco 

falleció en 2015. Al no haber ninguna petición de licencia  de utilización del mismo, le 

comunica al Presidente que se dará de baja  y que lo retirará Infraestructuras. 

Ascensor: Nos comenta las vicisitudes que ha tenido que pasar para que lo 

arreglaran. Haciendo las gestiones pertinentes con D. Miguel Ruiz Madruga. 

El 15 de Mayo  el Presidente le dirige al Alcalde un mensaje  con la información 

de la repercusión en las personas que asisten al Centro Cívico, con movilidad reducida a 

causa de la edad o por llevar bebes o niños pequeños. 

El Presidente explica las gestiones que él directamente hizo con la empresa, 

estando muy agradecido el personal y los asistentes por su gestión. 

Revisiones dicen que si, avisos, no, al no pagar. Cuando en Noviembre de 2023 

entregamos el presupuesto para arreglar el ascensor del fondo se nos dijo que buscarían 

dinero para su arreglo. Al final la realidad es que dijeron a la empresa, según dicen,  que 

esperaran nuevo contrato para meter arreglo del otro ascensor. 

Parque infantil Manzana Banesto: Se nos dijo va a entrar junto con otros en 

un convenio que harían con Diputación y que firmarían en Mayo. 

Aseos: Tendremos que coger este tema otra vez de manera que salgan partidas 

para su acometida. En el Equipo de Gobierno anterior se plantearon fórmulas de 

convenio con Sadeco pagando Infraestructuras. Propusimos una reunión a tres bandas 

(Infraestructuras; SADECO y Consejo de Distrito) para buscar solución a este 

problema. No se puede mantener un equipamiento necesario cerrado y deteriorándose.    

Al día de la fecha no sabemos nada de esta reunión. 

Aparcamiento del Naranjo: todavía las Luces sin poner. Con cambios de 

opinión enganchando a la electricidad. 

Fuente de Virgen de las Angustias: Se ha visto que han cambiado el proyecto. El 

Presidente se pregunta por las comisiones de obras, pues la remodelación no se ajusta al 

proyecto y el albañil no tiene conocimiento de él.  
 Se acordó por unanimidad, enviar escrito con los siguientes puntos tratados y 

pendientes a  D. Miguel Ruiz Madruga, Concejal Delegado de Infraestructuras  

 

4.- Propuesta puntos y comparecientes JMD 

Los puntos son todo lo pendiente y tratado en el punto 3. 

Asistencia de Dª Isabel Albas  como representante de Sadeco: contenedores, 

papeleras, limpieza diaria etc. Sin confirmar todavía la asistencia. Y confirmada la 

asistencia de Dª Cintia Bustos con los temas de Cultura en Red y Juventud a nivel de 

Córdoba  y Distrito.  

Los suplentes serán convocados como invitados pero el Presidente les mandara 

los documentos que se adjunten en la convocatoria. 

 

5.- Urgencias  
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El Presidente informa que el día dos de septiembre empezaran las entregas de 

credenciales para la renovación de los Consejos de Distrito. 

Y no habiendo ruegos y preguntas ni más asuntos  que tratar se levanta la sesión 

a las 20:15 horas, de la que como secretaria doy fe, con el Vº Bº del Presidente 

 

 

VºBº Presidente                                                                     La Secretaria 

 

 

 

 

 

Fdo.: Juan Gregorio Ramírez                                     Fdo.: Enriqueta Marín Hidalgo 


